

Джоанна, на афише "Нужна" написано: американский рок-певец. Ты...

Так написано?! (Бура возмущена.) Я об этом не знала. Это неверно! Много раз говорила: я русская рок-певица! Д. в начале в Америке, играла с группой в университете, потом одна. Я просто хотела сделать музыку, но как и куда? - не знала. Я это поняла в России, в Санкт-Петербурге. Мне помог ли ребята из русской, особенно Борис (Грибенчиков, Е. В.). Здесь я нашла себя, свою стиль, свою музыку. Я это русский рок!

Трудно было привыкать к нашей жизни?

Первые пять лет было тяжело почти не зная языка. А в принципе у русских и американцев больше общего, чем различного.

И ты не собиралась уезжать?

Нет, не смогу. Я уже десять лет в России. Она вошла в мою кровь.

Но твои родители в Америке?

Да, мама и две сестры. Старшая и младшая.

И как они относятся к твоему решению?

Мама нравится моя работа. Она говорит: там, что и сделала карьеру в далекой России. Но все равно зовит обратно: "Живи здесь, с нами".

Ну, все мамы на свете оранжовые, а сестры... У них другой стиль жизни. Если честно, мне бы больше хотелось иметь брата.

Раз уж мы заговорили об Америке, скажи, с чего ты начала? У тебя есть музыкальное образование? О

чем были твои первые песни?

Мой первый диск "Beverly Hills Bebe" Мы пели о том, м-м-м, как молодежи из богатых семей проводят свое свободное время. (Смеется.) А образование у меня нет. Я считаю: чтобы уметь делать музыку, надо ее делать, надо работать, а не сидеть и слушать какие-то лекции.

Джоанна, сколько дисков у тебя сейчас?

Три. Готовлю четвертый. Понимаешь, я не могу писать музыку по заказу, не могу себя и сказать себе: "Джо, ты сейчас за два часа напишешь песню". Я жду какого-то момента...

Можу над своей песней работать целый год, а могу за день написать три.

Твоя любимая песня?

"Последний крик о помощи" В ней я слышу радость, когда мне весело, грусть, когда мне тяжело.

Джоанна, рок это жесткий ритм жизни, физическая нагрузка. Жестче в роке трудно?

Человек должен быть сильным внутренне. Мне кажется, в таком А вообще-то мне всегда было легче с мужчинами.

Как ты относишься к тому, что русский рок очень социален?

Люди лгут о том, что у них в душе, о том, что болит. Если это искренне, это нормально. Рок это самовыражение.

А ты сама образовываешь внимание на политические проблемы?

Нет. Это игры взрослых мужчин. Мне это неинтересно.

Тогда о том, что интересно. Му-



ДЖОАННА СТИНГРЭЙ: "Я – ЭТО РУССКИЙ РОК!"

Видя интервью у Джонани Спинерри оказалось не просто, а очень просто. А приходу корреспондентов "L" Джонани наскучило играть в мини-футбол в подвале "Лужники" и Джонани в новонайденном футболке ушла компания на волейбольный матч.



Зачем вы играли в футбол, русский и западный, ты предпочитал?»
 Ну, мне редко нравятся целые пакеты как у западных групп. Чаша и поучаю синглы и сбор-

ные коллекции винил разных групп. А русский рок для меня. Виктор Цой, "Алиса", "ДДТ" конечно, БГ. Франциско "Бригада С" - но все, но больше.

Все интереснее рок-тусовки из клуба "Белый дом" - там все друзья и в жизни?

Можно сказать так. Хотя сейчас и больше встречаюсь в Москве.

Ты поддерживаешь связь с группой "Кино"?

Она сложилась. Что сейчас делает Кисловский (бывший муж Джонани Е. В.), и не знаю. Работа сложилась. С кем ты сейчас работаешь? У тебя есть свои команды?

Я и Саша Васильев. Мы всегда вместе. Иногда приглашаем ребят из других групп. В Твери, с ними приехали Сергей Галандин из "Бригады С", Игорь Ковин (гитарист "Ленинград").

Кстати, как тебе Тверь?

Маленький тихий город. Обыкновенный, типично русский. Знаешь, я всегда прожил в Петербурге в Москву ночью, и для меня стало открытием, что здесь, оказывается, тоже живут люди. (Смеется.)

Как видишь, живем. Джонани, поговори что-нибудь творчески читателям.

Хочется попросить людей, чтобы они дальше не поехали о том, что не хватает денег, что все дорого. Да, у нас куча проблем, но самое главное не закончилось. В экономике надо бороться с землей, не засорять ее. Потому что если земля разорвется,



то разорвется и потеряет смысл все остальное.

Джонани, ты веришь в Бога?

Да. Сейчас в Америке многие отошли от Бога. Мои родители, например, люди неверующие. Я не лежу ни в какой церковь и не принадлежу к какой-то одной вере. Я просто верю в Бога, который есть в душе человека.

Екатерина ВОЛОДИНА
 Фото Андрея ПАРШУХИНА

*To
 НОВАЯ ГАЗЕТА,
 MIP и POK #POM!
 Best w/ shes,
 Jhonny*

